

点击查看视频

点击查看开示

# 化解犯太岁 有办法（上）

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈爱  
心灵



# 目录

1. 太岁菩萨的职责
2. 太岁菩萨开示
3. 什么是犯太岁
4. 五种犯太岁
5. 如何化解
6. 关于“穿红色”
7. 烧小房子的问题
8. 又逢369、本命年
9. 其他相关



# 太岁菩萨的职责

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈爱  
心灵



# 太岁菩萨值日菩萨

值日的、值班的，就是大将军在值班巡视人间，这是武将，由武将来值日，来汇报给天界玉皇大帝。天官就是文官。还有财神菩萨是不是文官啊？好了，武财神、文财神，都有的，天上有文武，人间也有文武。我问你，为什么有这么多银行？每个银行都有总经理



# 太岁菩萨值日菩萨

吗？（有）总经理批给你贷款，你不就富了？不批给你贷款，你不就穷了吗？有的人怎么富起来的？就是靠贷款第一桶金，然后还给银行，赚了之后再还。所以银行批给你，今天给你财的话，并不是白白送给你的，是有回报的

Wenda20180107A 45:09



化解犯太岁 - 1. 太岁菩萨的职责

# 太岁菩萨值日菩萨

太岁是一个天上的值日官啊……这个太岁这一年正好是管这十二生肖里边的某一个生肖，因为过去很多很多无始劫以来你所犯的罪，到了这个时候把这个太岁犯过来，他首先管理的就是这个生肖的人

Wenda20141130B 26:03

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈  
爱  
心  
灵



# 太岁菩萨值日菩萨

太岁是当值菩萨，每年的当值菩萨。这个菩萨来了：当值菩萨，所以这个菩萨一到，他就会记录全世界所有人……其实这个菩萨下面还有很多很多的小菩萨，帮着他一起在记录每个人头上做的坏事啊、好事啊。（太岁）也是护法神，他是每年派一个过来。所以你看，只要人家说某某太岁菩萨一



# 太岁菩萨值日菩萨

个形象出来，那就不是真实的，因为太岁菩萨每年换的，所以说这个形象出来，这个地方一定是在撒谎。你看太岁菩萨其实他是一个职位，并不是一个人，明白吗？就像一个会长，会长每年要换的，你不能说把某一个会长照片挂出来，他永远是这个会长，不是的。永远是这个太岁菩萨，不是的，每年换的

Wenda20160122 27:25



# 太岁菩萨值日菩萨

( 太岁菩萨可以说是今年天界的执法官，可以这样理解吗？ )  
对就是天界，寻天的。他寻天寻地，天上也寻，地上也寻。  
比方说过去“六月雪”，窦娥冤比雪还深，就是被太岁菩萨  
寻到了，所以六月下雪，冤啊！冤得不得了

Shuohua20180105 01:03



# 太岁菩萨值日菩萨

太岁菩萨他能够掌管天地，他连天界都管的。  
举个简单的例子，那等于是钦差大臣啊，  
这都不懂啊？ Wenda20160205 01:26:46



# 太岁菩萨值日菩萨

太岁菩萨还有一个很重要的职责，就是还要通告很多的护法神，就是协调帮助你们、记录你们身上的问题。太岁菩萨是一个值班的菩萨，是值日菩萨，每一年太岁菩萨的形象都会变的，就是每一年派到这个地方做太岁菩萨，是不一样的佛。所以你看看，我们拜的这几尊菩萨，我都有道理的。太岁菩

# 太岁菩萨值日菩萨

萨掌管你每年的流年运程，也就是说你在今年一年里面的好坏，不好的丑事什么，坏事要怎么样……你跟太岁爷一讲，他可以让你变得顺利，变得马上就是会有一些显灵。有时候人家说“犯太岁，犯太岁”不是倒大霉吗？你拜了太岁，不就是消业吗？最重要的，你就算做错事情了，你要跟太岁菩萨说：“哎呀，太岁菩萨，对不起啊。”

Ver: 20151011B20:4



# 念礼佛把太岁菩萨也带一句

有些时候你们都不懂，你就是念礼佛大忏悔文，你把太岁菩萨也带一句啊！这都很好。“请太岁菩萨原谅，我做错某件事情，请太岁菩萨帮我消除业障”。其实你尊重太岁菩萨，太岁菩萨特别特别开心，而且太岁菩萨是值日官。你想想看，“值日官”，就算菩萨发下命来说“帮谁消除



# 念礼佛把太岁菩萨也带一句

……”，太岁菩萨跑得比谁都快，太岁菩萨帮你马上就消除了。就是上面菩萨批下来说：“哦，你可以消掉这块业障了。”好了，下面慢慢地弄，慢慢地弄，你至少还要等一两星期或者一两个月，或者一年两年呢？这个随他们的。所以过去人家说在地府里面的官……为什么过去有一



# 念礼佛把太岁菩萨也带一句

句话说，当然地府的境界就比较低了，说“有钱能使鬼推磨”，鬼都帮你推磨。你跟太岁菩萨一讲，你跟南京菩萨一讲，多少人帮你求情啊？你已经跟这么多菩萨求情了，说“我忏悔了”。你为什么不能求太岁菩萨帮你多说几句好话呢？因为太岁菩萨是值日官

Wenda20151011B20:44



# 被人下降头可祈求太岁菩萨化解

如果是被下降头，要求太岁菩萨。你要跟太岁菩萨说：

“我某某某被某某某下降头，请太岁菩萨帮我消除这个冤结，让我能够不要被别人下降头，我愿意怎么样怎么样。”因为人家下你降头，你自己一定有缺点、有错误。就说“不要被人家下降头”。如果说“不要被人家下

# 被人下降头可祈求太岁菩萨化解

降头”，下了降头，太岁菩萨帮你想办法解脱。

因为你跪在那里拜菩萨的时候，菩萨知道的，

所以太岁菩萨帮你做，他就是正能量

Wenda20200223 12:04



# 学习白话佛法增消业障规律章程

顶礼诸佛菩萨，减一分业障；

为汝恩师慈父诚心念诵大悲咒，减一分业障；

认真读诵白话佛法，减两分业障；

分享佛言佛语，减两分业障，同时增一分智慧；

串联分享佛言佛语，对境自修案例成功，使人受益，



# 学习白话佛法增消业障规律章程

减五分业障，增三分智慧；

互动答题，记忆入八识田中增两分至三分智慧；

每如理如法地参加一次学习，记一次功德，莲花盛  
荣一点。

若与此做法相悖，增加的业障和愚痴同比例



# 学习白话佛法增消业障规律章程

（交由护法神和当年的太岁菩萨记录）。

每百分智慧，可汇聚成一个小般若，每三百个小般若就是一个深般若。若是深般若能够如理如法地使用，比如说度人、帮助众生方面，是直接可以超脱六道的！ 师父解答来信疑惑（381）

# 太岁菩萨开示

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈爱  
心灵



化解犯太岁 - 2. 太岁菩萨开示

# 2020年太岁菩萨卢秘大将军

今年多灾多难，宜多放生，众生有三六九劫的要多放生，犯太岁要多放生。放生消灾免难，保平安健康，逢凶化劫，确实是一大法宝，是大善也是妙法。

Wenda20200313 10:30

人心不足蛇吞象。现在娑婆国土的贪官奸商何其多，尽做那损人利己的事情。说到底，就是贪钱财名利

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈  
爱  
心  
灵



# 2020年太岁菩萨卢秘大将军

享受。人不要埋没良心道德做只利益自己的坏事。

不要以为这些事情没有报应。《佛子天地游》05-11-2020

杀生、邪淫是最损众生福报，这是末法时期众生所犯最重的罪孽。任何男女如果能信守佛法戒律、拜佛、念经、吃素，将来必得福报连连。工作、家庭及生活都能诸事顺利，诸邪不侵啊。《天地游》26-10-2020



# 2020年太岁菩萨卢秘大将军

人间造业数十年，天时下来就会是一年的果报。这就是八卦算术里面会有卦象显现人间什么年份会有灾星现世。恶的共业就是时年值日星官降灾，善的共业就是天官降福。你们要记住，下一次天时到报，恶的果报会更加地厉害。现在还在世的人，记得不



# 2020年太岁菩萨卢秘大将军

要去因为贪取身外之物而狂造恶业。这个恶业之果会让你们堕入地狱的深渊，会让你们人间处处呈现苦难破败之象。莫杀生、莫淫荡取乐、莫造恶口业、莫贪取不属于自己的财富。人应该积善积德、放生吃素、布施于人。否则，下一世你们连人身都会失

# 2020年太岁菩萨卢秘大将军

去。投畜生道是很难超出三恶道的轮回。畜生道众生没有人的意识。童子，你去放生的时候是否觉得一些小鱼长得像虾？那是因为河里的大鱼去吃了河里的虾，虾的灵体就附在鱼的身上，鱼儿在水里产卵后，这些虾就转投成鱼儿了。不管是人还是畜生道，天地万物都逃不过因果定律。你们要好好思量自己所种下的因果。

《佛子天地游》26-07-2020

# 2020年值守护法天神奉令惩戒的五大恶行

第一、谤佛（任何宗教法门）；

第二、敛财（佛门财物三倍律法报之）；

第三、邪淫（于任何场合或各大网站、社交媒体提供情色资讯者皆处以两倍律法报之）；

第四、贩毒及人口拐卖（集团首领处以无间地狱刑罚后转送油锅地狱）；



# 2020年值守护法天神奉令惩戒的五大恶行

第五、杀生罪孽（依被害的众生数额，罪孽呈两倍加速报）。

尤以第一及第二罪孽是天界直接下令惩戒，天下苍生要好自为之。

今年犯太岁者，蒙观世音菩萨怜悯，特告知与你们，



## 2020年值守护法天神奉令惩戒的五大恶行

每月另许念诵与岁数相等的小房子或以上者（自己名字的要经者），吾会保佑护持天下佛子出入平安，消灾解难。

佛子于佛台前烧送时可做如下祈求：

“请大慈大悲太岁菩萨赦免XXX所犯罪孽，请太岁菩萨保佑我XXX 2020年出入平安、消灾解难。”

《天地游》07-11-19

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上



化解犯太岁 - 2. 太岁菩萨开示

# 2021年太岁菩萨杨信大将军

因缘果报丝毫不爽。就算你在世间可以以种种手段避开惩罚，死后也难逃天地惩戒。《佛子天地游》05-11-2020

吾乃杨信护法菩萨，来年（2021年）乃吾当值，吾及座下护法天神会在年末彻查普天佛子们是否如实行愿，同时严查人间恶口及诸多因贪而妄取不义之

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈  
爱  
心  
灵



# 2021年太岁菩萨杨信大将军

财的罪孽。” “有所犯者应当好好忏悔，当思悔改。吾念及观世音菩萨与诸佛慈悲会调你们往昔所做功德消除这些罪孽。不知悔改者就莫怪天道不公，善恶果报皆由凡界众生自作自受。有念经、吃素、放生、行善者吾自会加持庇佑。尊师重道者我也会多加庇佑。”

《佛子天地游》01-10-2020

# 太岁菩萨谢太大将军

有感娑婆国土众生淫欲邪思日愈加重。请你们记住了，末法时期守身守戒不淫荡取乐者，太岁神殿值守星官会依所作种种善增福、增寿、加禄。行邪淫恶事者，依所作种种恶扣福、扣禄、减寿。任何人，只要邪淫一次，就是在让自己折寿。如果在行淫秽之事时，邪淫念想太厉害，行一次邪淫就等于消除掉自己一百次的善事福德。

《佛子天地游》26-10-2020



# 奉太岁菩萨圣令，有几项法务 宣告于心灵法门佛弟子

其一，关于结缘小房子。值守护法天神接到来自娑婆国土各国地府的通报，许多人面临自身业障爆发，倾向于向寺庙法师或佛友求助结缘经典组合小房子。在此，诸位太岁星官告知你们，阳世许多法师及佛弟子念诵的小房子质量不好，被地府拒收。自己结缘小房子或替人结



# 奉太岁菩萨圣令，有几项法务 宣告于心灵法门佛弟子

缘小房子的请务必小心，不是自己熟悉的佛友和出家法师的小房子最好不要结缘烧送。地府现在根据名单正在追查乱念小房子的在世阳人。请广大佛友务必把我们护法天神的话语听进去。

其二，佛台供奉。佛子家中佛台可以根据卢军宏师父开



# 奉太岁菩萨圣令，有几项法务 宣告于心灵法门佛弟子

示如理如法供奉拜佛。心灵法门共修会佛台在天上是视为佛家道场。

其三，佛弟子感言分享。经诸太岁星官彻查后，于此告知天下广大佛子，分享内容不可过于渲染自身丰富的感情生活，以免引起别人看后起非非之想。

化解犯太岁 - 2. 太岁菩萨开示

# 奉太岁菩萨圣令，有几项法务 宣告于心灵法门佛弟子

可以诉说自己不懂因果的所作所为导致自身家庭、事业、健康的果报，可以分享学佛前后的变化及灵验的学佛感应。

《佛子天地游》22-04-2020

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈爱  
心灵



# 2022年太岁菩萨贺谔大将军开示

关帝圣君慈心仁德。天时果报加快，将来以后癌症患者会增加不少，且年龄年轻化，是因为现在阳世的青少年者不信因果，吃荤杀生，喝酒淫乐，造孽深重，真是可悲。心灵法门佛弟子，还没吃素的趁早许愿吃素，戒杀放生。难道非要等身体出了大事才来求诸佛



# 2022年太岁菩萨贺谔大将军开示

菩萨救度吗？可怜啊。那时候受着化疗、放疗、痛不欲生的果报，寿命也会去了一半。不吃众生肉的人才能得寿安康啊。贪图众生肉和众生结下冤结的果报，这些被你们伤害的众生会轻易饶过你们吗？要有智慧啊，要听我们的劝啊。果报来了是不可思议啊。

《天地游》14-06-2020

# 什么是犯太岁

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈爱  
心灵



# 化解犯太岁 - 3. 什么是犯太岁

兔值太岁  
鸡冲太岁  
龙害太岁  
鼠刑太岁  
马破太岁



## 皮时大将军

2023年太岁菩萨



化解犯太岁

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈爱  
心灵



# 什么是犯太岁

其实犯太岁主要问题就是他到劫的时候会加重，加重惩罚。比方说太岁菩萨他来管理你的时候，你今年正好是犯太岁的话，本来你就是汽车翻一下人受点伤，可能你就会被拉走了，就是这样。还有犯太岁就是你只要做一点点坏事，动一点点坏脑筋，他死盯着你的，因为你犯太



# 什么是犯太岁

岁的话他就死盯着你，就是像现在有时候警察的车开在你的车后面，他总能抓出你的毛病，呵呵。你听得懂吗？如果没有警车在你后面，那你开车没事，一有警车在你后面，他总能找出你毛病，他一直跟着你，跟到后来你慌了，你只要有一点点犯规他就把你叫下来，呵呵……

Wenda20160115 01:03:50

# 什么是犯太岁

其实犯太岁是什么意思？人家命根当中不好，没人管住，没人管的话报应还小一点；犯太岁是你本来就有劫，然后太岁菩萨当值的菩萨，正好是管你的，是管你这个时候的劫，他一看你劫当中做坏事了，怎么样了，罪上加罪，就是这样

Wenda20170127 12:06

# 什么是犯太岁

一般来讲，如果犯太岁，这一年都要特别当心，护法神会看住你特别紧。比方说，你今年犯太岁，你从头到底都要做得如理如法，如果有任何不好的地方，小的会帮你记录，大的会报应。劫是上辈子带来的，或者这辈子年轻时候造的业，犯太岁就是有菩萨看住你，不许你做错事情，一做错事情就会有劫，不做错就没劫。

来信解答291



# 犯太岁是十二生肖轮回中的一个定数

实际上它是天时这个节气，节气和天时是无始劫以前，可能已经造下了这个大因，这个大的因果。这个是一个节气问题，比方说春夏秋冬改变不了，那么到了冬天会冻死很多人，对不对啊？春天会“春”死很多么吗？没有啊。那么夏天会热死很多人有的。对不对？秋天没有吧。这四个节气里边有两个节气对人间是非常有利的，而两个节气对人间非常没利的，

# 犯太岁是十二生肖轮回中的一个定数

那么这样的节气实际上已经造成了它的因果轮回。所以十二生肖，在每一个生肖十二年的一个轮回，一个小支当中，实际上在无始劫以前已经造成了他犯太岁的一个根基、根源。是这个意思所以到了这个时候他一定会犯，并不是说他跟太岁有什么冤结。实际上是一个天干地支的一种，我们说的阴阳平分，他到了这个时候就会有这样的。就是一个定数。其实太岁又不是某一个人，太岁是值班菩萨。

Wenda20160122 27:25

# 犯太岁是天律

(古语有云：“太岁当头坐，无喜恐有祸。”

这个犯太岁是天律吗？)

答：应该是这样。不能乱开玩笑的。世界上很多事情，学佛不能乱来的，明白了吗？

Wenda20200124 48:02



化解犯太岁 - 3. 什么是犯太岁

# 犯太岁比369影响更大一些

对啊，就是这样。犯太岁，把你过去的  
“坑坑洼洼”全部抠出来了

Wenda20170212B 59:15

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈爱  
心灵



# 犯太岁的劫一般在何时出现

犯太岁的劫一般过年，年关年后，过年的年关

Wenda20200724 06:47

犯太岁一般是在太岁年才会有，在过年之后，  
不会提早。如果提早就是他的业障。 来信解答293



# 新年前下一任太岁菩萨已提前到

对啊，他要接的，大家都要接任的

其实已经提前管了，卢秘大将军早就来了

Wenda20200119 44:38



化解犯太岁 - 3. 什么是犯太岁

# 什么时候结束

要等年三十晚上结束，新年开始就结束了

来信解答142

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈爱  
心灵



# 五种犯太岁

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈爱  
心灵



化解犯太岁 - 4. 五种犯太岁

# 刑太岁

被太岁菩萨看住。。。师父看见这个人特别关注他、怀疑他，叫“刑太岁”

Shuohua20180105 01:03

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈爱  
心灵



# 冲太岁

就是犯冲，也就是说你在人间的生肖非常……举个简单例子，师父看见这个人特别讨厌，叫“冲太岁” SH180105 01:03  
冲太岁比较厉害一点，人家说“对冲”嘛，为什么叫“六冲”啊？六冲就是这个“冲”。小六岁，跟他结婚，他们两个相克，克得很厉害，会把对方克死的，而且动不动就吵架，再好也没用的 Wenda20180107A 45:09



化解犯太岁 - 4. 五种犯太岁

# 破太岁

师父看见这个人就要防备他了，  
他经常来害我的。

Shuohua20180105 01:03

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈爱  
心灵



化解犯太岁 - 4. 五种犯太岁

# 害太岁

就是犯冲犯得厉害，冲得厉害，  
整天在冲，每个月都冲。

Shuohua20180105 01:03

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈爱  
心灵



# 值太岁

因为每年的本命年都是值太岁，值太岁就是当值一样的，你就是要特别当心。

Shuohua20180105 01:03

本命年犯太岁是比较小的，而不是太大

Wenda20180107A 45:09



## 化解犯太岁 - 4. 五种犯太岁

很多人犯冲也好，值太岁也好，实际上就是你这一年当中被太岁菩萨管得特别严。但人是放纵的，一管得严就倒霉。管得严到什么程度，举个简单例子，就是夫妻之事经常做，你在本命年就会不停地倒霉。。。学佛了之后……你想想看，太岁菩萨看见菩萨喜欢吗？（喜欢）那你是菩萨的孩子，太岁菩萨会弄你吗？不会弄你的，总是帮助你的。你看有几个庙里边供太岁的？我们心灵法门不是适应当代吗？我们都是供太岁的。很多人一辈子都不懂，每年到犯太岁的时候，犯

## 化解犯太岁 - 4. 五种犯太岁

得一塌糊涂，他自己都不知道求。。。你拜太岁，太岁还保佑你呢，犯什么冲？举个简单例子，人家对你看得很严，对你没有好感，你天天拜他，时间长了人家会对你有好感吗？。。。菩萨、佛都讲感情。不讲感情，菩萨还放弃天上的快乐跑到人间再来受苦受难救我们？ Shuohua20180105 01:03

化解犯太岁 - 4. 五种犯太岁

# 梦中提示今年犯太岁者 严查全素和邪淫问题

Wenda20190215 39:16

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈爱  
心灵



# 记忆加深(大家一起默念)

—2023年犯太岁属相：兔值太岁；鸡冲太岁；

龙害太岁；鼠刑太岁；马破太岁

—如果犯太岁，这一年都要特别当心，护法神会看住你特别紧；犯太岁就是有菩萨看住你，不许你做错事情，一做错事情就会有劫，不做错就没劫；犯太岁是十二生肖轮回中的一个定数、是天律；犯太岁比369影响更大一些；犯太岁的劫一般过年，年



# 记忆加深(大家一起默念)

关年后，过年的年关、在过年之后，不会提早。如果提早就是他的业障；要等年三十晚上结束，新年开始就结束了；

—刑太岁被太岁菩萨看住。。。

师父看见这个人特别关注他、怀疑他，叫“刑太岁”；

—冲太岁比较厉害一点；就是犯冲

—破太岁—师父看见这个人就要防备他了，他经常来害我的。



# 记忆加深(大家一起默念)

-害太岁就是犯冲犯得厉害，冲得厉害，整天在冲，每个月都冲。

-值太岁-每年的本命年都是值太岁，值太岁就是当值一样的，你就是要特别当心。

-很多人犯冲也好，值太岁也好，实际上就是你这一年当中被太岁菩萨管得特别严。

由于时间关系，化解犯太岁有办法上半部分结束。

# 下一期 我们将继续学习

如何化解犯太岁、穿红色挡煞气的玄学解说  
烧小房子的问题以及又逢369、本命年的相关开示

慈爱心灵共修 第十八期 《化解犯太岁，有办法》上

慈爱  
心灵





# 共xIU会议链接

0基础学起 - 白话FF共xIU - 在线答疑

[点击本页或扫码进入会议](#)

会议号：260 463 2417

密码：1234



[会议时间](#)：[每周日晚7点](#) | 北京时间

[点击进入“课件”页面](#)，第五行扫码入群

# 点击加入共修

# 点击查看更多内容

如有不如理不如法之处，请南无大慈大悲观世音菩萨  
和护法菩萨原谅！请各位师兄原谅！感恩合十！